

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ (ΕΕ) 2019/2088 «ΠΕΡΙ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ»

Ο Όμιλος HSBC αναγνωρίζει ότι οι παράγοντες περιβαλλοντικής, κοινωνικής και εταιρικής διακυβέρνησης (ESG), που περιλαμβάνουν την αλλαγή του κλίματος, μπορούν να έχουν σημαντικό αντίκτυπο σε άτομα, επιχειρήσεις και κοινότητες σε όλο τον κόσμο. Ο Όμιλος HSBC δεσμεύεται να επιταχύνει τη μετάβαση σε μια παγκόσμια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα μέσω χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών. Το 2020, δημοσιεύθηκε η επόμενη φάση της φιλοδοξίας του Ομίλου για το κλίμα. Αυτό περιλαμβάνει τη δέσμευση να γίνει τράπεζα μηδενικών εκπομπών: υποστηρίζοντας τους πελάτες να ευδοκιμήσουν κατά τη μετάβαση και να ξεκλειδώσει την επόμενη γενιά κλιματικών λύσεων. Κεντρικό στοιχείο αυτής της φιλοδοξίας είναι η μείωση των χρηματοδοτούμενων εκπομπών στο καθαρό μηδέν έως το 2050 ή νωρίτερα, σύμφωνα με τη Συμφωνία για το Κλίμα του Παρισιού. Με αυτόν τον τρόπο, ο Όμιλος HSBC στοχεύει στη διευκόλυνση χρηματοδοτήσεων και επενδύσεων μεταξύ 750 δισεκατομμυρίων και 1 τρισεκατομμυρίου Δολαρίων ΗΠΑ έως το 2030 για τη στήριξη των πελατών μας. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την προσέγγιση του Ομίλου HSBC στους παράγοντες ESG μπορείτε να βρείτε εδώ (<https://www.hsbc.com/our-approach/esg-information>).

Ως κορυφαία διεθνής τράπεζα, η HSBC Continental Europe, Greece, Wealth & Personal Banking παίζει σημαντικό ρόλο. Είμαστε περήφανοι που υποστηρίζουμε τις φιλοδοξίες των πελατών μας να κάνουν μια θετική αλλαγή στον κόσμο μέσω επενδύσεων και προγραμματισμού πλούτου.

Για να συνθέσουμε και να διατηρήσουμε ένα εύρος ΟΣΕΚΑ και επενδυτικών προϊόντων βασιζόμενα σε ασφάλιση για τα οποία σας συμβουλευόμαστε, λαμβάνουμε υπόψη, μεταξύ άλλων παραγόντων, πληροφορίες που οι κατασκευαστές αυτών των προϊόντων (π.χ. διαχειριστές περιουσιακών στοιχείων, ΟΣΕΚΑ, Ασφαλιστικές Εταιρείες) υποχρεούνται να αποκαλύψουν σχετικά με το πώς ενσωματώνουν τους κινδύνους περιβαλλοντικής, κοινωνικής και εταιρικής διακυβέρνησης (ESG risks) στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων για επενδύσεις και τις πιθανές επιπτώσεις των κινδύνων βιωσιμότητας στις αποδόσεις των χρηματοοικονομικών προϊόντων τους. Αυτό περιλαμβάνει, κατά περίπτωση, εάν λαμβάνουν υπόψη τον αντίκτυπο των επενδυτικών τους αποφάσεων σε παράγοντες αειφορίας (δηλαδή, περιβαλλοντικά και κοινωνικά ζητήματα, ζητήματα προσωπικού, σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και καταπολέμησης της διαφθοράς και της δωροδοκίας). Στο πλαίσιο αυτής της διαδικασίας, οι εξειδικευμένες ομάδες μας δέουσας επιμέλειας συνεργάζονται με κατασκευαστές προϊόντων για να κατανοήσουν πώς ενσωματώνουν αυτούς τους παράγοντες στη λήψη αποφάσεων για επενδύσεις μέσω έρευνας, ανάλυσης, δέουσας επιμέλειας και κατασκευής χαρτοφυλακίου.

Εάν χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο ενσωματώνουμε τους κινδύνους περιβαλλοντικής, κοινωνικής και εταιρικής διακυβέρνησης (ESG risks) στις επενδυτικές μας διαδικασίες και στα προϊόντα για τα οποία σας συμβουλευόμαστε, μπορείτε να απευθυνθείτε σε εμάς ή στον Σύμβουλο Εξυπηρέτησης σας της HSBC.

Πληροφορίες σχετικά με το πώς η πολιτική αποδοχών μας συνάδει με την ενσωμάτωση των κινδύνων βιωσιμότητας μπορείτε να βρείτε εδώ (<https://www.about.hsbc.gr/hsbc-in-greece>).